



Nejvyšší budova na světě je do nebe sahající důkaz vynalézavosti a inovace. V rukou „pána pohromy“ režiséra filmu Irwina Allena (*Dobrodružství Poseidonu*), je to také nejvyšší světová zápalka.

Hvězdné herecké obsazení tohoto dlouhého příběhu mohutných rozměrů shromáždilo: Osm nominací na cenu Akademie® a tři Oscary®.

Během večeře při slavnostním otevírání vypukne požár, který uvězní lidi ve vyšších podlažích...zažehne mnohé příběhy hrdinství a porážek, jenž zahrnují i hasiče (Steve McQueen), architekta (Paul Newman) a ostatní, kteří jsou chyceni v ocelovo-skleněném pekle (včetně Williama Holdena, Fay Dunaway, Freda Astaira a Jennifer Jones).

S hvězdnou silou, pyrotechnikou a se spoustou napětí, zaútočilo *Skleněné peklo* na pokladny po celém světě.

Jazyky: čeština (2.0), angličtina (2.0)

Titulky: české, anglické

WENTIETH CENTURY FOX AND WARNER BROS. PICTURES PRESENT STEVE MCQUEEN PAUL NEWMAN WILLIAM HOLDEN FAYE DUNAWAY IN IRWIN ALLEN'S PRODUCTION OF "THE TOWERING INFERNO"
 STARRING FRED ASTAIRE SUSAN BLAKELY RICHARD CHAMBERLAIN JENNIFER JONES O. J. SIMPSON ROBERT VAUGHN ROBERT WAGNER PRODUCED BY IRWIN ALLEN DIRECTED BY JOHN GUILLERMIN
 SCREENPLAY BY STIRLING SILLIPHANT BASED ON THE NOVELS "THE TOWER" BY RICHARD MARTIN STERN AND "THE GLASS INFERNO" BY THOMAS N. SCORTIA AND FRANK M. ROBINSON MUSIC BY JOHN WILLIAMS
 "WE MAY NEVER LOVE LIKE THIS AGAIN" SUNG BY MAUREEN MCGOVERN ON TWENTIETH CENTURY RECORDS PANAVISION® COLOR BY DELUXE®



ORIGINAL MOTION PICTURE SOUNDTRACK ON WARNER BROS. RECORDS AND TAPES



TOTO DVD JE CHRÁNĚNO PROTI NELEGÁLNÍMU KOPÍROVÁNÍ



VHODNÉ PRO VŠECHNY DRUHY TELEVIZÍ



ENGLISH SDH
 Bonus Material / Trailer
 May Not Be SDH



Přístupnost v Slovenskej republike



159 MIN. BAREVNÝ
 DVOUVRSTVÝ FORMÁT



The Towering Inferno © 1974 Warner Bros. Entertainment Inc. a Twentieth Century Fox Film Corporation Design obalu © 2011 Warner Bros. Entertainment Inc. a Twentieth Century Fox Home Entertainment. Distribučováno Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby a DD symbol jsou obchodní značka Dolby Laboratories. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postžitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274,
 e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk